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内容概要

　　理论导入。
解析透彻。
作为一本实务操作指南，我们首先从理论阐述入手，帮助大家理解会计准则制定的理论问题和政策问
题；同时对于每一项具体会计业务的处理和会计准则的运用进行简单的理论分析，使得读者不仅“知
其然”，而且“知其所以然”。
全面反映最新变化。
全书以新企业会计准则为基础，通过新企业会计准则、现行会计准则、国际会计准则三者之间逐项分
析与比较，力求全面真实反映此次修订的所有变化，给广大财务人员以提示。
同时对每一章的重点内容及新旧会计准则比较的主要变化予以特别提示，使得了解和掌握新企业会计
准则更加简便、快捷。
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章节摘录

插图：（1）发行方或债务人发生严重财务困难；（2）债务人违反了合同条款，如偿付利息或本金发
生违约或逾期等；（3）债权人出于经济或法律等方面因素的考虑，对发生财务困难的债务人作出让
步；（4）债务人很可能倒闭或进行其他财务重组；（5）因发行方发生重大财务困难，该金融资产无
法在活跃市场继续交易；（6）无法辨认一组金融资产中的某项资产的现金流量是否已经减少，但根
据公开的数据对其进行总体评价后发现，该组金融资产自初始确认以来的预计未来现金流量确已减少
且可计量，如该组金融资产的债务人支付能力逐步恶化，或债务人所在国家或地区失业率提高、担保
物在其所在地区的价格明显下降、所处行业不景气等；（7）债务人经营所处的技术、市场、经济或
法律环境等发生重大不利变化，使权益工具投资人可能无法收回投资成本；（8）权益工具投资的公
允价值发生严重或非暂时性下跌；（9）其他表明金融资产发生减值的客观证据。
以摊余成本计量的金融资产发生减值时，应当将该金融资产的账面价值减记至预计未来现金流量（不
包括尚未发生的未来信用损失）现值，减记的金额确认为资产减值损失，计入当期损益。
预计未来现金流量现值，应当按照该金融资产的原实际利率折现确定，并考虑相关担保物的价值（取
得和出售该担保物发生的费用应当予以扣除）。
原实际利率是初始确认该金融资产时计算确定的实际利率。
对于浮动利率贷款、应收款项或持有至到期投资，在计算未来现金流量现值时可采用合同规定的现行
实际利率作为折现率。
短期应收款项的预计未来现金流量与其现值相差很小的，在确定相关减值损失时，可不对其预计未来
现金流量进行折现。
对单项金额重大的金融资产应当单独进行减值测试，如有客观证据表明其已发生减值，应当确认减值
损失，计入当期损益。
对单项金额不重大的金融资产，可以单独进行减值测试，或包括在具有类似信用风险特征的金融资产
组合中进行减值测试。
单独测试未发生减值的金融资产（包括单项金额重大和不重大的金融资产），应当包括在具有类似信
用风险特征的金融资产组合中再进行减值测试。
已单项确认减值损失的金融资产，不应包括在具有类似信用风险特征的金融资产组合中进行减值测试
。
对以摊余成本计量的金融资产确认减值损失后，如有客观证据表明该金融资产价值已恢复，且客观上
与确认该损失后发生的事项有关（如债务人的信用评级已提高等），原确认的减值损失应当予以转回
，计入当期损益。
但是，该转回后的账面价值不应当超过假定不计提减值准备情况下该金融资产在转回日的摊余成本。
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编辑推荐

《电力企业会计实务(套装上下册)》是2006企业会计准则培训教材。
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